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BellecTBa

A
[TpocTbie CroXHble
B coctaB Monekynbl Monekyna BeLLecTBa
BXOOWUT OAWH BUA COCTOUT 13
aToOMOB 1eCKOJbKKY 21100B

B

M2 CO2




Kncnopon O30H




NHOEKC — MNOKa3bIBAeT YUCIO
aTOMOB B MOJieKyne

\ 3HaKN XMMUYECKNX BITEMEHTOB.

KoadodunuUKMEHT - NoKa3bIBaAET YNCIO
MOJIEKYST UM aTOMOB




e XMUYecKkaqa dpopmyna — ato
YCNOBHadA 3anncb cocTaBa
BellecTBa, nocpencrTeam
XUMMNYECKNX 3HAKOB 1 CUMBOJIOB.



3anonHuTte Tabnuuy

®OPMYIJIbI YUCIO YUCITIO ATOMOB
BELWIECTB MOJEKYIJI KAXOOIo
ANIEMEHTA

3BaO
2C0,
5Al,0;
4Fe(OH);
NﬂzCOg



. HaxoxaeHue Ar ¢ noMmoLWbLIO NepUoanNvYeCKOU

CUCTEeMbI.

lNpaBuna okpyrneHus:
- eCnNKn nocne 3anaTon CTouT undpa MeHbLLe 5, TO YNCIIo ocTaeTcq bes

NM3IMEHEHINA.

- ecnun nocne 3anaton ctout undpa 5 nnu bonblie 5, To YMcno
yBENUYMBaETCA Ha eauHULY.

[Mpnmep:

F

e 55,847

C
u

63,546

Ar(Fe)=56

Ar(Fe)=64

P

b207,19

A

107,868
g

Ar(Pb)=207

Ar(Ag)=108



OTHOCUTEJIbHASI MONEKYNSAPHAS
MACCA
M (H.O) = 2-A (H) + A (0)=2-1+16=18

M (H.SO,) = ?

M (Ca(OH)2 = 40 + 2(16 +1) = 74
Mr(Ca(OH)2=40 + 16 -2 +1 -2 =74

M (CuOH)2C03 = ?

M (HNO3) = ?



Tema ypoka: « Xummnyeckme
doopmynbl. OTHOCUTENbHAS
MOJS1EeKYsipHaa Mmacca»




CocTaBb oopmyny

1. 2 aToma Kucnopoga

2. 4 aToma Bogopoaa

3. 5 Monekyn BoAbl, Ka)aas U3 KOTOpbIX
COCTOMT 13 ABYX aTOMOB BO4OpOAa U O4HOro
aTomMa Kucnopoaa

4 .Monekyna rnoKko3bl, KOTopasd COCTOUT
n3 6 atomoB yrnepoga, 12 atomoB Bogopoaa
n 6 aToOMOB Kucnopoga

5.Morsekyna ykCyCHOW KMCNOTbl COCTOUT
n3 2 aToMoB yrnepoga,4 atToMoB Bo4OpOAda U
2 aTOMOB Kucnopoga



[lomaluHee 3agaHue

*1.lNpounTtatsb § 14

*2.HaNTN OTHOCUTENBLHYIO
MONEKYNAPHYIO Maccy
MOSieKkynbl benka Mosoka:

Mr ( C1864H30310576N468S26)-?



